



#### 1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ΠΑΝΤΟΒΑ

Αφίξεις στις 12:30 στην Ιταλία και επιβίβαση στο ελληνικό λεωφορείο που θα έχουμε όλες τις μέρες μαζί μας και κατευθυνόμαστε στην Πάντοβα.

Το 1222 εδώ ιδρύθηκε το δεύτερο αρχαιότερο πανεπιστήμιο της χώρας, με την ονομαστή νομική σχολή, στην οποία φοίτησαν πολλοί Έλληνες την εποχή του διαφωτισμού. Θα επισκεφθούμε κάποια από τα αξιοθέατά της (Βοτανικός Κήπος - Prato della Valle, η μεγαλύτερη πλατεία της Ιταλίας- Torre dell'Orologio με το αστρονομικό ρολόι), προαιρετικό γεύμα – ελεύθερος χρόνος. Αφίξη στο ξενοδοχείο – δείπνο. Πιθανή βόλτα στο Λουγκάνο. Διανυκτέρευση.

#### 2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ΒΕΝΕΤΙΑ ( ξενάγηση )

Πρόγευμα και αναχώρηση για την ξενάγηση της πόλης των 1000 καναλιών. Αφίξη και μεταφορά με βαπορέτο (ναυτική συγκοινωνία) στο ιστορικό κέντρο της Γαληνοτάτης για την ξενάγησή μας. Θα ξεκινήσουμε από το νησάκι του Αγίου Μάρκου, ένα από τα 118 νησάκια που αποτελούν τη Βενετία και συνδέονται από περίπου 400 γέφυρες. Η πλατεία του Αγίου Μάρκου έχει χαρακτηριστεί από τον Δάντη ως το ωραιότερο σαλόνι του κόσμου. Εδώ θα δούμε τα 'παλαιά' και 'νέα κυβερνεία' και την 'Ναπολεόντεια πτέρυγα', τον πύργο του ρολογιού, φημισμένο για τους Μόρι (τα μπρούτζινα αγάλματα που χτυπούν τις ώρες), την έξοχη βυζαντινή βασιλική του Αγίου Μάρκου, και δίπλα το περίφημο παλάτι των Δόγηδων και την γέφυρα των στεναγμών. Στις 18:00: μεταφορά στο ξενοδοχείο - δείπνο. Βραδινή έξοδος στη Βενετία. Διανυκτέρευση.

#### 3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ΒΕΝΕΤΙΑ – ΡΙΑΛΤΟ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τελευταία επίσκεψη στη Βενετία, αυτή τη φορά με τρένο για τη Γέφυρα Ριάλτο, που ενώνει τις περιοχές του Σαν Πόλο και Σαν Μάρκο. Κάποτε ήταν πλημμυρισμένη από εμπόρους και σήμερα πλημμυρίζεται από τουρίστες. Είναι μάλλον η πιο δημοφιλής γέφυρα της Βενετίας. Ολοκληρώθηκε το 1591 και για 300 χρόνια ήταν ο μόνος τρόπος για να διασχίσεις το Κανάλ Γκράντε με τα πόδια. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την ελληνική εκκλησία του Αγίου Γεωργίου Μπορείτε να θαυμάσετε τη θέα προς τη λιμνοθάλασσα της Βενετίας, το νησί του Lido στο βάθος, την Santa Maria della Salute και το Canal Grande, το διάσημο κανάλι που αποτελεί το βασικό πέρασμα για τις ναυτικές συγκοινωνίες και να θαυμάσετε από εκεί τα ιδιαίτερα Βενετσιάνικα οικοδομήματα. Επίσκεψη στο μουσείο Galleriedel' Accademia. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα. Στις 21:00 μεταφορά στο ξενοδοχείο - δείπνο και διανυκτέρευση.

#### 4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ ΒΕΡΟΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ

Άμεση αναχώρηση για την Βερόνα, την πόλη που ο Σαίξπηρ επέλεξε - όχι τυχαία - για σκηνικό του γνωστού έργου «Ρωμαίος και Ιουλιέτα». Θα θαυμάσουμε τη ρωμαϊκή Αρένα, τις όμορφες πλατείες Ντελ'Ερμπε και Ντέι Σινιόρι και το αρχοντικό των Καπουλέτων, με το - από πολλούς - αμφισβητούμενο (που έξυπνα οι Βερονέζοι ονόμασαν) «μπαλκόνι της Ιουλιέτας». Προαιρετικό γεύμα. Αφίξη στο Μιλάνο. Αφίξη στο ξενοδοχείο - δείπνο. Βραδινή έξοδος στο Μιλάνο. Διανυκτέρευση.

#### 5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ - ΜΙΛΑΝΟ

Αναχώρηση για το κέντρο του Μιλάνο, την πρωτεύουσα της Λομβαρδίας, η οποία στην Αναγέννηση αποτέλεσε καλλιτεχνικό κέντρο με την αυλή των Βισκόντι και των Σφόρτσα. Θα δούμε, το απόλυτο κόσμημα της πόλης το Duomo, το ενδιαφέρον Palazzo Reale που τον 11<sup>ο</sup> και 12<sup>ο</sup> αιώνα, στέγαζε το Δημαρχείο και αφετέρου την κατοικία Βισκόντι. Στη συνέχεια θα περάσουμε από τη γκαλερί Vittorio Emanuele, η οποία ενώνει την πλατεία του Duomo με την πλατεία της Σκάλας - το περίφημο λυρικό θέατρο. Τελευταίο γεύμα σε πιτσαρία και Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μιλάνο (15.00) και επιβίβαση στο αεροπλάνο. Πτήση στις 18:00 Αφίξη στην Αθήνα στις 21.30

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΩΝ ΚΑΙ Η ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΞΑΡΤΑΤΑ ΑΠΟ ΠΙΘΑΝΟΥΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ

• ΠΡΟΣΟΧΗ: Έχουμε μαζί μας φωτοτυπία ταυτότητας ή Διαβατηρίου (σε περίπτωση απώλειας πρωτότυπου...)  
- Έξοδα: Βαπορέτο 20 €  
• Μουσεία 5 €  
• Μ.Μ. Μεταφορά 10€, Φόρος Διανυκτέρευσης 10€